

碌曲县人大常委会机关传达学习 全省县乡人大工作座谈会精神等21则

碌曲县人大常委会机关传达学习全省县乡人大工作座谈会精神 肃省碌曲县人大常委会召开机关全体职工大会，传达全省县乡人大工作座谈会精神，重点学习了省人大常委会副主任程有清的重要讲话。在讨论中，大家结合碌曲人大工作的实际，就如何贯彻会议精神、做好人大工作进行了深入研究，增强了搞好人大工作的信心。（沈江平）

中共正宁县委召开人大工作会议 肃省正宁县委召开人大工作会议，研究了新形势下人大工作面临的新情况、新问题，并就进一步加强和改善党对人大工作的领导、更好地发挥地方国家权力机关职能作用、开创人大工作新局面、促进全县改革发展稳定再上新台阶提出了具体意见。（师正伟）

陇西县人大常委会视察上半年经济运行情况 肃省陇西县人大常委会组织代表对全县上半年经济运行情况进行了集中视察，重点察看了社会主义新农村建设、项目建设、城镇建设和工业建设等情况。（**彭强**）

金塔县矿产资源得到有效保护和科学开发 针对一些矿产品开采企业经营粗放、乱采滥挖、浪费资源和生态环境遭到不同程度破坏的问题，甘肃省金塔县人大常委会作出《关于进一步加强矿产资源管理的决定》。《决定》规定，县人民政府要搞好规划，加强宏观调控；强化监管，维护良好的矿业秩序；科学开发，提高矿产资源利用率，将对环境的破坏降到最低限度；广泛宣传，增强全民护矿意识，促进地方经济的协调可持续发展。（李世军）

礼县人大常委会视察农村医疗卫生保障工作 肃省礼县人大常委会组成视察组，采取问卷调查、个别走访、实地察看、召开座谈会等形式，对全县医疗卫生保障工作进行了视察。县人大常委会专门召开会议听取了汇报，审议中要求县政府及职能部门要下大力气解决农村医疗技术人才匮乏、医疗设施陈旧落后、医疗市场秩序混乱等问题，从根本上解决农民群众看病难、看病贵的问题。（赵金龙）

岷县人大常委会开展新农村建设调研 肃省岷县人大常委会组织部分委员、代表，围绕经济欠发达地区如何开展社会主义新农村建设这一主题进行了调研。调研组立足县情，深入分析了建设新农村的有利条件和不利因素，有针对性地向县委、县政府提出了建议。（王学鹏）

明花乡西农业片农牧民行路变通途 肃省肃南裕固族自治县元明公路的腰湾口到西农业段是西农业片通往外界的惟一道路，由于年久失修，路面严重损坏，车辆无法行驶，居住在这里的上井、南沟、中沙井等3村30户农牧民出行极其不便，农畜产品运不出去，严重制约了该片的经济社会发展。在人代会上部分县乡人大代表提出维修这段道路的建议。在明花乡人大的督办下，一条长7.4公里、宽4米的道路整修一新，彻底解决了西农业片交通不便的问题。（胡雪亮）

清水县人大常委会检查全县防汛抗灾工作 肃省清水县人大常委会检查组深入牛头河沿岸的山门镇、白沙乡、红堡镇和防汛工程施工现场、城乡防汛危险地段，现场查看了防汛抗灾的物资贮备、应急队伍建设和防汛责任制落实情况，对检查中发现的城区防汛职责不清、部分河道淤积物多严重影响行洪等问题，责成县水利和城建部门限期整改。（李芳仪）

张掖市人大常委会调查天然林和人工造林情况 甘肃省张掖市人大常委会组成有市人大代表、祁连山自然保护区和市林业部门负责人及技术人员参加的调查组，用一周时间，深入市境内祁连山中段部分重点地段和具有代表性的林场，对六县区天然林和人工造林林木存活情况进行了调查。（袁胜利）

武都区人大常委会视察“两基”攻坚工作进展情况 甘肃省陇南市武都区人大常委会组建视察组，对全区“两基”攻坚工作进展情况进行了专题视察。视察组先后深入18个乡镇、69所学校，与100多名乡村干部、教师、学生以及基层人大代表座谈交流，提出意见建议8条，协调具体问题12件，推动了全区“两基”攻坚工作的开展。（武都区人大常委会办公室）

骆驼城乡人大代表视察全乡重点工作 为进一步促进农业增效，推进社会主义新农村建设，甘肃省高台县骆驼城乡人大组织63名县乡人大代表，先后到新建村300亩新技术新品种科技示范园区、前进村30户连片小康住宅示范点、红新村通村道路路基改造、健康村农业综合开发渠道工程、乡客运站等进行了视察，听取了相关负责人的汇报。（黄燕青）

宁县人大常委会视察农村基础设施建设情况 甘肃省宁县人大常委会农村基础设施建设视察组，先后深入焦村、湘乐、平子、新庄、良平、九岷、和盛、中村8个乡镇16个村，重点对水、电、路、广播电视等农村基础设施建设情况进行了视察。视察中，共召开座谈会8次，征求到各种意见建议30多条。（张维）

嘉峪关市人大常委会重点督办54件代表建议 为加大对代表建议办理的督办力度，甘肃省嘉峪关市人大常委会对54件代表建议实行常委会领导督办责任制，按照分工明确了各位常委会领导督办的代表建议。现在各位常委会领导定期到承办单位督促办理情况，力求代表建议办理取得明显效果。（胡新奇）

永昌县人大常委会按制度督办代表建议办理好于往年 甘肃省永昌县人大常委会在督办代表意见建议过程中，不搞新花样，严格按照《永昌县人大常委会关于办理代表意见建议的办法》规定办事，分季度定期组织人员到承办部门和乡镇，采取听汇报、实地查看等方式，进行跟踪督查，协调解决存在的问题；年中组织常委会组成人员和部分人大代表进行阶段性视察，专题听取县政府关于办理代表意见建议进展情况的汇报。截至目前，代表所提意见建议已全部纳入县政府及相关部门重点工作计划，部分意见建议已得到实质性落实。（蕙平川）

通渭县人大常委会现场督办代表意见建议 甘肃省通渭县人大常委会会同县人民政府，分别由分管领导带领人大常委会代工委和政府督查室的负责人，邀请提出意见建议的代表参加，先后深入三铺、马营、华岭等乡镇和教育、卫生等承办部门及单位，重点对8件代表意见建议进行了现场督办。（马 贾兵娃）

秦川镇召开人大代表座谈会 甘肃省永登县秦川镇召开秦川选区县人大代表座谈会，通报了秦川选区县人大代表学习和推进县政府关于国民经济和社会发展第十一个五年规划纲要实施的情况，与会人大代表还结合秦川的实际，就当前农业和农村工作中存在的有关问题提出了建议。（永登县人大常委会办公室）

靖安乡人大法律宣传工作扎实 2006年以来，甘肃省张掖市甘州区靖安乡人大为了进一步增强人大代表和广大人民群众的法律意识，采取以会代训、举办法律知识讲座等形式，强化对人大代表的学习培训。同时，利用黑板报、广播等深入开展了行政许可法、人口与计划生育法、村民委员会组织法等法律法规的宣传，还利用逢七赶集日和“6.25”土地政策宣传日、“6.26”禁毒宣传日等时机，在集镇中心位置开展了与群众生活息息相关的法律法规的现场咨询活动。（张玉琳）

华亭县人大常委会联系代表与新农村调研同步进行 甘肃省华亭县人大常委会首先组织市、县、乡人大代表调查乡村道路建设、新农宅建设和养牛、核桃种植、药材种植等产业建设情况。然后以乡镇为单位分别召开座谈会，组织代表学习了省委五十九号文件精神，向代表通报了上半年全县重点工作、市人大常委会工作情

况，听取了所在乡镇政府关于新农村建设情况的汇报，并征求了代表对全县重点工作、新农村建设的意见建议。（程君平）

平凉市人大常委会首次采用随机抽样法开展执法检查 甘肃省平凉市人大常委会执法检查组，深入4县22个检查点，随机调查了85户养殖专业户，实地检查了动物防疫法律法规宣传、基础设施建设、网络体系建设、重大动物疫情防控及经费保障、违法行为查处等情况，并与基层干部群众、防疫人员和养殖户进行了座谈，听取了所到县和市政府的汇报。通过随机抽样检查，比较真实地掌握了全市动物防疫执法情况。（冯永祥 孙文）

环县人大常委会联系县北人畜饮水工程建设 甘肃省环县投资近亿元的县北人畜饮水工程正式启动，以解决县北13乡镇、16.8万人的饮水困难问题。为加强这一深得民心的德政工程的联系，环县人大常委会及时抽调4名机关干部、3辆工作用车，深入洪德、毛井、南湫3乡镇，督促县政府开展工作。目前，洪德、毛井、南湫3乡镇已完成土坯窖1220处，夯实平整集流场1310处。（杨洁）

东海县人民法院制定人民陪审员开庭补贴制度 江苏省东海县人民法院根据全国人民代表大会常务委员会《关于完善人民陪审员制度的决定》，研究制定了人民陪审员开庭补偿制度。规定自2006年起，凡邀请人民陪审员参加审理的案件，每案给予人民陪审员50元补贴，以弥补人民陪审员的误工损失。（李健 卫红）

